

通州区域治理现代化指挥中心发挥党史“教科书、清醒帖、营养剂”作用——

激发办实事开新局强大动力

4月16日,市党史学习教育巡查指导组来到通州检查指导工作,通州区域治理现代化指挥中心做了专题汇报。该中心围绕教育帮助、活动助推、实践检验三个方面的工作得到巡查组高度肯定。

党史学习教育开展以来,该中心收到广大干部职工漂流赠送的党史学习书籍220余本;收到各类专题学习心得体会90余篇,中心广大青年积极向党组织靠拢,递交入党申请书10余份……

通州区域治理现代化指挥中心党组书记、主任周建清说:“我们将充分发挥好党史‘教科书、清醒帖、营养剂’作用,努力推动学习教育成果快速有效地转化为实事、办实事、干成事的强大动力。”

注重分类教育 确保学得透彻

3月15日,通州区域治理现代化指挥中心召开党史学习教育动员部署会,深入开展“十个一”活动。包括赠送一套学习资料,举办一场专题辅导,开展一次心得交流,开展一场党史知识竞赛,开展一次座谈会等。

3月23日,指挥中心邀请党史专家为机关全体党员干部上了题为《党的宗旨“为人民服务”形成前后》的专题辅导课。4月14日,指挥中心召开了“学史增信”党史学习心得专题汇报会,5名中心代表以“学党史、唤醒初心,践行为民服务宗旨”为主题,从“老党员忆党史,坚定理想信念”“新党员谈党史,牢记初心使

命”“民主人士话党史,服从党的领导”“先进人物讲党史,厚植为民情怀”“优秀青年说党史,积极向党靠拢”等角度,结合自身工作实际,分享学习心得体会。

注重方法选择 确保学有途径

通州区域治理现代化指挥中心把推进党史学习教育作为当前头等政治任务来落实。

指挥中心注重在狠抓读书学习上下好功夫,向每名同志发放党史学习必读书籍,建立学史驿站,组织开展读书漂流活动。3月23日,指挥中心召开党史专题辅导课暨党史学习书籍赠送、“漂流”仪式,干部职工纷纷以个人名义捐赠自己在党史学习过程中发现的好书。这些书籍被贴上“党史图书漂流”专用书签后,在全体人员中漂流借阅。

中心把党史学习教育确定了四个主题,即“党的创立过程”“党的奋斗全程”“中华民族的复兴历程”和“共和国的辉煌前程”,分别予以教育宣讲。通过邀请党史专家上专题辅导课,中心班子成员上专题党课,普通党员讲党课,全方位帮助广大干部职工唤醒初心、启迪初心、扶正初心、不忘初心。

此外,该中心还注重在狠抓心得体会交流上下好功夫。中心在四个专题教育宣讲活动后要求每个同志结合自己的实际撰写学习心得体会,并从老党员忆党史、新党员谈党史、民主人士话党史、先进人物讲党史、优秀青年说党史这五个层面进行心得交流,推动

学习教育入心入脑。

注重成果转化 确保学有所用

党史学习教育,在通州区域治理指挥中心,不仅是做好学习笔记,而且是写好工作日记;不仅是在室内学原著,而且是到一线去实践;不仅是去红色基地缅怀先烈,更是到一线去服务群众。

中心在全系统开展了“不打烊”的硬核指挥中心服务品牌创建。努力做到受理指挥、分析研判、信息反馈、服务保障“四个不打烊”。石港镇草市桥社区网格二网格长吴淑萍在巡查途中发现,一老人独自坐在马路边,神情落寞。她赶紧上前询问,得知老人今年87岁,因家庭琐事与儿子发生争吵后出走,第一时间与其儿子联系,让他接父亲回家。

中心在12345热线平台设立了“一企来”服务专线,给广大企业特别是中小微企业提供方便快捷的热线服务。成立网格化服务管理工作业务指导小组,分别对全区14个镇(街道)进行上门开展业务培训,目前已服务了8个镇(街道),有效有力地推动了全区网格队伍的服务能力和水平的提升。3月5日,刘桥镇刘桥社区网格七网格长吕婧接到居民一个电话,反映网格内有一村民系精神病患者,近期有发病迹象。吕婧第一时间联系了派出所民警以及村卫生室医生,赶到患者家中。通过与家人的沟通,将其送往通州二院治疗。
·赵勇进 张延·

如皋经济技术开发区(城北街道)
传承红色基因念好“四字诀”——

让党史学习教育 走深走心走实

党史学习教育开展以来,如皋经济技术开发区(城北街道)紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,学习教育规定动作不走样,自选学习蹚新路,通过念好“四字诀”让党史学习教育走深走心走实。

让党史学习教育“活”起来。该区(街道)坚持扩大党史学习教育宣传力度,传播基层党组织党史学习教育声音,用好微信公众号平台,每周推出各基层党组织党史学习教育情况。该区在微信公众号平台开设“党史故事青年说”专栏,邀请各基层党组织的党员代表分享一个“我最感动的党史故事”,通过音频的方式进行领学。

让党史学习教育“实”起来。该区(街道)通过“志愿服务+”“文明实践+”“未成年人教育+”三融合推进党史学习教育,组织青老党员结对帮扶,青年党员在学习基层老党员们先进故事的同时,帮助他们解决困难事、烦心事;结合文明城市创建十大行动,组织党员开展移风易俗、文明养犬、垃圾分类、美丽环境等宣传活动,将党史教育融入基层日常工作,融进老百姓日常生活。

让党史学习教育“强”起来。为了更好地汲取党的百年奋斗史中精神力量,该区(街道)邀请了南通市委宣讲团以及如皋市委宣讲团开展党史学习教育专题宣讲,同时成立了一支由党员干部、基层党组织书记、基层党校老师、学校思政老师、百姓名嘴等组成的党史宣讲志愿服务队,走进百姓茶馆、农家书屋、党建活动室。透彻深入的宣讲、鲜活生动的解读、通俗易懂的阐述,打通党史学习教育的“最后一公里”。

让党史学习教育“红”起来。该区(街道)制定党史学习计划时,专题开辟红色教育课程,邀请思政课老师录制党史微视频《永远的丰碑——红十四军在如皋》,重温如皋红十四军精神。组织机关党员干部、各村(社区)党组织书记、“两新”党组织书记走进如皋红十四军纪念馆、海安苏中七战七捷纪念馆、泰州新四军纪念馆、革命烈士墓等爱国主义教育基地,“听”革命烈士的生平事迹、“感”烈士们浴血奋战的拼搏岁月、“悟”中国共产党人的精神谱系。

·张萍萍 杨新明·



昨天,崇川区天生港镇街道爱国村20多名退役军人来到村里的“小院课堂”,在“红色剪纸人”蒋春昇的指导下,用剪纸创作形式,重温党的光辉历史,厚植永远听党话、跟党走的老兵情怀。
赵国庆摄

二甲镇聚焦“活”与“实”,打造“四个课堂”——

推动党史学习教育落地生根

连日来,通州区二甲镇聚焦“活”与“实”,深入开展党史学习教育,推出“四个课堂”,从“田间地头”到“理论课堂”,从“情景访谈”到“实地参观”,从“线下交流”到“线上分享”,把红色理论、红色记忆、红色故事、红色基因“印”在二甲,让党史学习教育落地生根、开花结果。

“打天下,坐江山,一心为了老百姓;谋幸福,送温暖,日夜不忘老百姓康宁团圆……”这是二甲镇名师讲堂现场传出的歌声。通过邀请理论“大咖”,开展名师讲理论,为全镇党员干部带来一场精神洗礼。

“理论宣讲接地气、冒热气、有生气!能够帮助年轻党员干部从百年党史中汲取为人民服务、务实奋进的强大力量。”二甲镇党委宣传委员顾健丽表示。

二甲镇还从学生、退役军人、党员干部中挑选优秀宣讲员成立红领巾宣讲队、红领军人宣讲队、巾帼红宣讲队、青翎红宣讲队,构成党史学习教育“红印二甲”宣讲团,把红色理论送到校园里、群众中、机关内。

3月24日,二甲镇余西社区党总支组织党员干部实地参访朱理治故居,追忆革命历史,感受革命前辈的家国情怀。“像这样的实境课堂,我们主要以红色遗址为载体,进行现场教学,借助历史图片、文献资料、革命文物,让党员干部沉浸其中,明理力行。”余西社区党总支书记曹晓军说。

沉浸式实境课堂是二甲镇推进党史学习教育的

重要创新载体。改变了传统的“主观说”“单一教”,转变为“一起看”“大家谈”,在互动交流中,实现了视觉与感官的统一,知与行的融合。

“献礼建党百年,讲百个党史故事,大家好,我是二甲镇建设局的赵嘉伟,今天我给大家讲述的故事是《一大聚首 开天辟地》……”这是二甲镇党史e学堂的录制现场。

通过建立“红色故事汇”,融合“青春启航”年轻干部素质提升班活动,选拔优秀青年干部作为讲述人,利用晨间空余时间,录制党史宣讲视频,并借助融媒体平台宣传播放,实现了线上讲述,线下分享。

截至目前,“二甲正能量”微信公众号共发布党史e课堂13期,点击量不断攀升。

“在艰苦卓绝的抗日战争中,全体中华儿女为国家生存而战、为民族复兴而战、为人类正义而战……”二甲镇路中村副书记曹海芳正在进行《论中国共产党历史》的宣讲。通过把党史学习教育场所搬到田间地头,邀请身边的党员讲述历史,让红色基因在传承中“烙”在心里,“印”在田野。

田头课堂,重在“现场”。二甲镇相关负责同志表示,党史学习教育最根本的落脚点还是为民解难题、办实事,要把解决问题的现场搬到群众家里、搬到田埂上,真真切切为群众解忧心事、烦心事、闹心事。
·任书豪·

关于召开江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度股东大会的公告

根据《江苏如皋农村商业银行股份有限公司章程》的有关规定,定于2021年5月20日召开江苏如皋农村商业银行股份有限公司(以下简称“如皋农商银行”)2020年度股东大会。现将会议有关事项公告如下:

一、会议召开基本情况

(一)股东大会召开届次

本次会议为2020年度股东大会。

(二)召集人

本次股东大会召集人为董事会。

(三)会议召开的合法性、合规性

本次股东大会会议的召集、召开所履行的程序均符合《中华人民共和国公司法》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司章程》的有关规定。

(四)会议召开方式

本次会议采取现场投票与网络投票相结合的方式召开。

(五)会议召开日期和时间

1.现场会议召开时间:2021年5月20日(星期四)下午,会期半天。13:00开始签到,14:30准时开会。

2.网络投票起止时间:2021年5月19日15:00至2021年5月20日15:00。

本次会议采用现场投票与网络投票相结合的表决方式,登记在册的股东可通过中国证券登记结算有限责任公司(以下简称“中国结算”)持有人大会网络投票系统对有关议案进行投票表

决,现将网络投票事项通知如下:

(1)本次股东大会网络投票时间为2021年5月19日15:00至2021年5月20日15:00。为有利于投票意见的顺利提交,请拟参加网络投票的投资者在上述时间内及早登录中国结算网上营业厅(网址:inv.chinaclear.cn)或关注中国结算官方微博账号“中国结算营业厅”提交投票意见。

(2)投资者首次登录中国结算网站进行投票的,需要首先进行身份认证。请投资者提前访问中国结算网上营业厅(网址:inv.chinaclear.cn)或中国结算官方微信公众号“中国结算营业厅”进行注册,对相关证券账户开通中国结算网络服务功能。具体方式请参见中国结算网站(网址:www.chinaclear.cn)“投资者服务专区—持有人大会网络投票—如何办理—投资者业务办理”相关说明,或拨打热线电话4008058058了解更多内容。

(3)同一股东只能选择现场投票、网络投票的一种方式,如果同一表决权出现重复表决的,以第一次投票表决结果为准。

(4)会议地点

江苏如皋农村商业银行股份有限公司总行310会议室(如皋市如城街道海阳南路999号)。

(5)出席对象

2021年5月12日下午收市时在中国证券登记结算有限公司登记在册的公司全体股东均有权出席股东大会(在股权登记日买入证券的投资者享有此权利,在股权登记日卖出证券的投资

者不享有此权利),股东可以书面形式委托代理人出席会议、参加表决,该股东代理人不必是本公司股东。

2.本公司董事、监事、高级管理人员及信息披露事务负责人。

3.会议见证律师。

审议《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度董事会工作报告》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度监事会工作报告》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度报告及摘要》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度财务决算和2021年度财务预算方案》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度利润分配方案》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2020年度关联交易管理情况及2021年度关联交易计划》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司董事2020年度薪酬方案》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司监事2020年度薪酬方案》《聘请致同会计师事务所(特殊普通合伙)为本行提供2021年度审计和相关专业服务》《修订〈江苏如皋农村商业银行股份有限公司董事会议事规则〉》《修订〈江苏如皋农村商业银行股份有限公司股权管理办法〉》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司与招商证券股份有限公司解除持续督导协议的说明报告》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司

有限公司与招商证券股份有限公司签署解除持续督导协议》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司与东方证券承销保荐有限公司签署持续督导协议》《提请股东大会授权董事会全权办理更换持续督导主办券商相关事宜》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司董事会、监事会、高级管理层及成员2020年度履职评价情况报告》,本次会议需要审议的其他事项。

三、会议登记事项

(一)登记时间:2021年5月13日—2021年5月17日,8:00—11:30,14:00—17:30。(法定节假日除外)

(二)登记地点:如皋农商银行各营业网点,信函登记请邮寄至如皋农商银行董事会办公室。

(三)截止时间:2021年5月17日17:30。本次会议登记以如皋农商银行董事会办公室收到会议回执为准,请拟出席本次会议的股东(代理人)于2021年5月17日17:30前向登记方提交会议回执。

(四)登记手续:

1.自然人股东亲自出席的,凭本人身份证件、会议回执办理登记;委托代理人出席的,凭委托人身份证件(复印件)、代理人本人身份证件、自然人股东签署的授权委托书办理登记。

2.法人股东的法定代表人出席的,凭本人身份证件、法定代表人身份证明(加盖公章)、法人单位营业执照复印件(加盖公章)、会议回执办理登



24日,通州区二甲镇余北村3组蔬菜大棚内,农民正在收生菜,准备发往上海、宁波、湖州等地。该组近百亩蔬菜大棚由安徽等地种菜能人承租,种植菠菜、生菜、茼蒿等时令作物,不仅丰富了南通与周边城市蔬菜供应市场,还增加了附近老年农民的收入。

钱伟章摄

兴东街道把党史学习同解决实际问题结合

19个办实事项目发布

“宝安路与金川路污水管网项目10月完工、农村公厕项目新建16座……”24日,通州区兴东街道把学习党史同解决实际问题结合,对外公布了19个2021年“我为群众办实事项目”。

近期,兴东街道迅速组织、精心部署,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,先后开展重温入党誓词、名嘴宣讲、“家庭医生约服务”等系列活动,推动党史学习教育取得实效。街道聚焦打通服务群众“最后一公里”问题,以满足群众期待为导向,制定“我为群众办实事”项目清单,清单中包含四大中心建设、江海大道东延及镇中路建设、分散农户生活污水治理等重大工程。

兴东街道主要负责同志表示,将继续坚持把学习党史同解决实际问题结合起来,切实将学习成效转化为工作实效,全面推进“我为群众办实事”实践活动。
·任溢斌 周思源·

幸福街道纪工委开展噪音扰民督查 护航中考听力口语考试

24日,南通中考英语听力口语考试正式开始。为保障辖区启秀市北学校英语中考听力不受噪音等环境影响,早上6时45分,崇川区幸福街道纪工委督查组来到辖区幸福新城、幸福苑小区以及学校周边道路,就相关要求落实情况开展督查检查,劝导居民、车辆在考试期间不制造噪音,让考生不受外界干扰。

启秀市北学校周边大多数都是安置房小区,装修施工、小摊贩叫卖、婚丧嫁娶等都会对考试有所影响,为了确保考试当天不出问题,幸福街道纪工委督查组向居民了解情况,社区网格员提前一周就组织楼道长、志愿者上门宣传,倡导移风易俗、文明接亲、不点鞭炮、不放高音喇叭、暂缓装修破墙等。

下一步,幸福街道纪工委将继续深入社区,促进社区自发党史学习,真正做到把党史学习教育成果转化为“我为群众办实事”的具体实践。
·何陇鑫·

四甲镇举办“有事好商量”协商议事活动 共谋乡村振兴新思路

23日,海门区四甲镇以“凝聚政协力量 助力乡村振兴”为题开展“有事好商量”协商议事活动。10名政协委员和8名镇、村代表组成的议事小组在该镇头桥村,共谋乡村振兴新思路。

当天,村党总支书记郁浩东向大家介绍了头桥村的现有基本情况、乡村振兴方案目前进展情况以及存在的一些困难。随后,议事成员们根据前期调研以及活动前几个议程的了解,结合自身岗位,围绕头桥村乡村振兴提质提档目标畅所欲言。

政协委员陈卫锋说,乡村振兴计划实施要充分利用互联网,推荐特色产品。党员代表唐旭峰等提出要不断壮大集体经济,河道农路等改造后要形成长效管理。群众代表李志强说要集聚各方力量打造特色,吸引在外能人回乡,壮大农村产业,使群众受益。

在协商议事室,政协委员张卫兵代表南通拓普塑料制品有限公司和头桥村签署共建协议,以“产业+”为引领,让产业“孵化器”成